Hoja de Trabajo No. 3
Examine la reacción a continuación y complete la tabla.
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	¿Qué átomos de la molécula H2C2O4 mantienen su estado de oxidación constante al reaccionar? 
	

	¿Qué átomo(s) de la molécula H2O2  mantiene su estado de oxidación constante al reaccionar?
	

	El estado de oxidación de los carbonos de H2C2O4 es:
	

	El estado de oxidación del carbono en CO2 es:
	

	El estado de oxidación de los oxígenos en H2O2 es:
	

	El estado de oxidación del oxígeno en H2O es:
	

	La molécula que actúa como agente oxidante es:
	

	La molécula que actúa como agente reductor es:
	


Cómputos/Razonamiento:
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